

香港廉政公署提升打擊犯罪力度廣度

執行處長郭文緯表示與中國及國際反貪合作更密切



↑郭文緯在演講

對於國際上稱道的

香港廉政公署的經驗

很多市民出於對公署的信賴，毫無

保留地提供各種訊息，同時他們也

，郭文緯表示，香港廉政公署的經驗之所以成功，主要是該組織在行政上絕對獨立。

。因為廉政公署的工作可以上報特首特別委員會，由特別委員會直接監督公署的工作。另一方面，公署

有許多線索都是來自於民間，監督著公署的工作，為公署提供各

種不同的支持，市民的這種支持，提高了公署的信譽，也促使公署的工作不敢有絲毫懈漏。

郭文緯說，九七香港回歸以後，有許多人耽心廉政公署不敢調查在香港的中資企業。實際上，這一兩年來，一些中資企業因為看到我們執法嚴格不受干擾，反而主動向廉

政公署匯報有關線索。十年來，我們和大陸合作，調查了近五百件同

大陸商業部門有關的貪污案，有的

貪污在千萬元以上。尤其是近年來

，同大陸的公安部門合作得非常頻

繁，公署的工作不但沒有受到任何

郭文緯是赴美參加在加州舉辦的「國際合作共同打擊有組織犯罪團伙」研討會，在開會期間，應亞洲協會加州中心，南加州華人會計師協會，南加州華人律師協會以及亞裔商業聯盟等單位的邀請，前來作以上演講的。

許多工作，但面臨的困難也很多。

郭文緯是赴美參加在加州舉辦的「國際合作共同打擊有組織犯罪團伙」研討會，在開會期間，應亞洲

協會加州中心，南加州華人會計師

協會，南加州華人律師協會以及亞

裔商業聯盟等單位的邀請，前來作以上演講的。

許多工作，但面臨的困難也很多。

郭文緯是赴美參加在加州舉辦的「國際合作共同打擊有組織犯罪團伙」研討會，在開會期間，應亞洲

協會加州中心，南加州華人會計師

協會，南加州華人律師協會以及亞

</